

CLEADO WC FERTŐTLENÍTŐ OLAJ - 1liter

C 003-2

Tartós csillogás és illat!

Kiváló minőségű koncentrátum, amely nemcsak tisztítja, de segít tartósan tisztán tartani fürdőszobáját, wc-jét.

Alkalmazása során kettős hatást fejt ki úgy a fürdőszoba lefolyóiban, mint a WC-ben. A jól megtisztított WC felületet bepermetezve a P-12-nek köszönhetően egy vékony filmréteget alkot, amely 48 órás tartós védelmet biztosít a vízkő, úrin, baktériumok és más szennyeződések ellen. Főlegessé teszi más WC tisztító használatát. Zsirtalanító hatású. Kellemes, 48 órán át tartó illatot ad a WC-ben vagy a fürdőszobában. A WC-olaj használata lehetővé teszi, hogy hosszú ideig tisztán tartsa WC-jét és fürdőszobája lefolyóit egyéb tisztítószerrel nélkül is. Lehetőséget nyújt arra, hogy megóvja a kezelt felületeket a károsító szennyeződések lerakódásától, ami növeli azok élettartamát.

Szavatossági ideje korlátlan, amennyiben betartják a tárolásra vonatkozó utasításokat. Biológiailag 98%-ban lebomlik.



FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT:

WC-k, pissoire-ok tisztántartása: A vízkőtől, szennyeződésektől megtisztított felületeket kétnaponta beszórva ritkábban kell takarítani.

Krómozott tárgyak fényesítése: Az előzetesen kifényesített felületeket 1-2 hetente egyszer bepermetezve a tárgyak fényessége folyamatosan fenntartható.

Környezet légfrissítése: Abban a helyiségben, ahol a terméket használta, a légtér kellemesen illatos marad még hosszabb időn keresztül is.

-az egészséget nem károsítja

-költségkímélő

LEGFONTOSABB TULAJDONSÁGAI:

– környezetbarát: biológiailag lebomló termék, maró és egészségre ártalmas anyagot nem tartalmaz. A hígított termék csatornába, élővízbe bekerülhet.

– felhasználóbarát:

1. a „**folyékony WC-kefe**” – alkalmas WC-k, szennyezettségnek

fokozottan kitett mosdók és kádak tisztántartására.

2. **diszkrét légfrissítő** – a felhasználás helyén hosszantartó, kellemes és ugyanakkor diszkrét illatot biztosít.

3. **tartós csillogás** – a krómozott tárgyakon késlelteti a vízkő lerakódását.

Biológiailag 98%-ban lebomlik.

HATÓANYAGOK:

Összetétel: 2- propanol, víz.

Antimikrobális spektrum:

baktericid, fungicid.